



明天凌晨,欧冠资格赛将继续进行,比起前面的比赛,本轮资格赛终于有一些彩民比较熟悉的球队出场了。这其中就包括俄罗斯的泽尼特、荷甲的费耶诺德,加上之前已经亮相的凯尔特人,彩民投注相信也会以这几支球队为主。
现代快报记者 付智勇

有价值的比赛 我们帮你挑出来



投注欧冠看战意



凯尔特人值得信赖

泽尼特过关不在话下

欧冠资格赛本周继续进行,随着五大联赛陆续开赛,欧冠资格赛也将进入到高潮阶段。俄超球队泽尼特将在明天凌晨客场挑战塞浦路斯球队AEL利马索尔,这场比赛泽尼特虽然是客场作战,但是取胜过关还是问题不大的。

两支球队在欧冠历史上的表现相差很大,AEL利马索尔一共就参加了两次欧冠比赛,一次在遥远的1968-1969赛季,另一次则是在

2012-2013赛季,两次比赛AEL利马索尔都没有走得太远。

泽尼特则是欧冠常客,该队曾经夺得过欧洲杯的冠军,因此泽尼特队的欧冠经验相当丰富,上个赛季球队还打进了欧冠淘汰赛。两支球队都久疏战阵,塞浦路斯联赛还没开打,而俄超联赛要到8月2日才重燃战火。因此这个阶段,两支球队都只能通过热身赛来寻找状态。

泽尼特在七月份一共打了6场热身赛,取得了5胜1平的战绩,6场比赛只丢了2球。AEL利马索尔打了3场比赛,战绩一般。AEL利马索尔在球队历史上还没有和俄超球队进行过比赛,而泽尼特在欧冠联赛中和塞浦路斯球队有过交锋,但是战绩不佳。从最近几个赛季的表现来看,泽尼特还没有在资格赛止步过,鉴于此,建议彩民看好泽尼特赢球过关。

费耶诺德恐有冷意

荷甲豪门费耶诺德也将在本轮资格赛中亮相,作为荷甲的传统豪门,他们本轮的资格赛对手是来自土耳其联赛的贝西克塔斯,从两队的实力来看比较接近,而且先主后客的两回合赛事,对于费耶诺德来说也不占优势。

费耶诺德一共参加过15届欧冠联赛,他们的欧冠总战绩为31胜24负,还曾捧起过一次欧冠冠军奖杯。但是在最近几个赛季中,费耶诺德的欧

冠表现都很一般。自从2002-2003赛季之后,费耶诺德用了10年的时间才重新获得参加欧冠资格赛的机会,但是在2012-2013赛季的资格赛中,费耶诺德止步于资格赛第3轮。

贝西克塔斯在土超也算是一支劲旅,而且在欧冠赛场上,土超球队向来不好惹。贝西克塔斯也多年无缘欧冠,最近一次参加欧冠联赛还是2009-2010赛季。当时他们在

小组赛中取得了1胜1平4负的战绩。

7月份,费耶诺德一共参加了4场热身赛,取得了3胜1平的不败战绩,打进10球丢2球。贝西克塔斯打了两场热身赛,取得了1胜1负的战绩,打进3球丢2球。

相比之下,贝西克塔斯客场战绩一般,本场比赛,费耶诺德要想主场取胜难度也不小。建议彩民复式防平,首选胜,次选平。

凯尔特人客场争平

凯尔特人上轮欧冠资格赛就已经亮相,本轮资格赛他们的对手是来自波兰的华沙军团。本场比赛对于凯尔特人来说有一定的难度,毕竟是客场作战,他们客场取胜不太现实,争取平局是个明智的选择。

波兰联赛于7月20日开赛,在已经结束的两场联赛

中,华沙军团取得了1胜1负的战绩,打进3球丢2球。上轮欧冠资格赛,华沙军团两回合较量以6:1淘汰了对手,强势晋级。在欧冠的历史上,华沙军团一共只参加了8届,没有取得过什么骄人的战绩。2013-2014赛季,他们杀进了小组赛。相比之下,凯尔特人在

欧冠中的经历则要丰富得多。凯尔特人最近几个赛季全部跻身到了欧冠正赛,还曾在2012-2013赛季杀入到欧冠淘汰赛。上轮资格赛,凯尔特人两回合以5:0的比分晋级。两支球队实力差距不大,华沙军团主场作战占据一定优势,看好主队不败,首选平,次选胜。

曼城大热不看好

除了欧冠外,明天早晨有一场热身赛也值得关注,曼城VS利物浦。本场比赛对于曼城来说应该被看好,但是上轮友谊赛,曼城5:1大胜AC米兰表现出超强的状态和实力,本场比赛面对利物浦,相信曼城不会那么轻易取胜。

曼城本赛季引援力度不

大,因此球队在整体磨合方面不存在问题。

利物浦由于苏亚雷斯转会,球队整体实力会受到一定影响,虽然球队也对各个位置进行了引援,但是整体实力如何还需要比赛来检验。在第一场和奥林匹亚科斯的比赛中,利物浦以1:0取

得了小胜。从状态来看,曼城虽然要好于利物浦,但是从整体上看,利物浦目前的情况更有利于赢盘。

因为曼城过早出状态对于利物浦来说反倒是好事情。此外,利物浦比AC米兰更熟悉曼城的打法,因此本场比赛建议彩民看好利物浦不败。



利物浦急需磨合阵容

任晓静强胆推荐

周三 005 磐田喜悦(-1)
VS 赞岐釜玉海
点评:赞岐釜玉海又是多轮不胜,磐田喜悦尽管状态也存在起伏,但实力上还是占据了绝对上风。

周三 008 水户蜀葵(+1)
VS 长崎航海
点评:水户蜀葵上周输球,终止了此前连续四场不败的势头。从目前指数看,长崎航海在一定程度上被看好。

周三 025 华盛顿联(-1)
VS 多伦多FC
点评:华盛顿联近来取得连胜,状态略好于多伦多FC,不过后者本赛季客场输球倒是不多,有让球下建议倾向客队。

荆奇强胆推荐

周三 017 草蜢 VS 里尔
点评:双方联赛级别和球队实力相差较大,里尔客场作战仍有很大胜机,单选主负。

周三 023 华沙军团 VS 凯尔特人
点评:凯尔特人刚淘汰了冰岛冠军,势不可挡,华沙若一味死守将难有作为,不妨单选主负。